

Согласие

12+

Выходит с 1933 года Цена свободная

СРЕДА 21 ИЮНЯ 2023 года №48 (10106)

ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ РА СООБЩАЕТ

ГЛАВА АДЫГЕИ: «БУДЕМ ВЫПОЛНЯТЬ ОБОЗНАЧЕННЫЕ ПРЕЗИДЕНТОМ ЗАДАЧИ ДЛЯ ПЕРЕХОДА НА КАЧЕСТВЕННО НОВЫЙ УРОВЕНЬ ЭКОНОМИКИ»



В рамках XXVI Петербургского международного экономического форума состоялось пленарное заседание, на котором выступил Президент РФ Владимир Путин. Участие в заседании принял Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

чивается минимальный размер оплаты труда и прожиточный минимум.

По словам главы государства, многополярный миропорядок укрепляется, и это неизбежный процесс, поскольку неокOLONIALная мировая система, по сути, прекратила своё существование. Владимир Путин подчеркнул, что России необходима

проактивная экономическая политика, переход к суверенной экономике.

«Такая экономика, ее часто называют "экономикой предложения", предполагает масштабное наращивание производительных сил и сферы услуг, повсеместное укрепление инфраструктурной сети, освоение передовых технологий, создание новых, современных индустриальных мощностей и целых отраслей. В том числе по тем направлениям, где мы пока не проявили себя должным образом. Но возможности для этого – научные возможности, творческий потенциал – у нас, конечно, имеются», – сказал Владимир Путин.

Глава государства заверил, что российские власти продолжают работу по снижению административного давления на бизнес, а также

поручил правительству проработать льготный переходный режим налогов для компаний и средних; запустить элементы поддержки электронной торговли, через которые можно продвигать отечественную продукцию. Поручено сделать упор на развитие частной инициативы, ускорить возвращение российских активов в основных отраслях в юрисдикцию России, поддерживать отечественных производителей. Также Владимир Путин предложил расширить программу льготного кредитования на гостиничные проекты для развития внутреннего туризма России.

Глава государства озвучил важные социальные решения. Так, с 1 января 2024 года минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в стране увеличат на 18,5%. Президент предложил выплачивать пособия на ребенка и единое детское пособие весь период, на который они назначены, вне зависимости от изменения дохода семьи. Владимир Путин указал на необходимость повышения уровня жизни населения, роста заработных плат, снижения уровня безработицы. Глава государства поставил задачу обеспечить опережающий рост доходов россиян.

По итогам участия в пленарном заседании Глава Адыгеи отметил, что Президент РФ озвучил основные индикаторы и тенденции в экономическом секторе и социальной сфере, а также обозначил ориентиры, важные инициативы и ресурсы для долгосрочного развития нашей страны. Их реализация позволит обеспечить устойчивость экономики,

качественные изменения рынка труда, повышение доходов граждан, создать стимулы для развития отечественного производства.

«Мы понимаем значимость деловой и инвестиционной активности регионов в условиях санкционного давления на страну, а также важность содействия начинающим производствам и региональным брендам. На это указал в своем выступлении на Форуме Президент страны. Будем следовать федеральной повестке, выполнять обозначенные Президентом задачи для совершенствования региональной модели, перехода на качественно новый уровень экономики, трансформации делового климата. С этой целью мы постоянно работаем над совершенствованием условий для ведения бизнеса, создаем необходимую инфраструктуру, привлекаем инвестиции. Сейчас в республике реализуется 31 проект с общим объемом инвестиций 72,3 млрд рублей. Якорными являются проекты создания экокорта «Лагонаки» и промышленного парка в Тахтамукайском районе. Они серьезно повлияют на дальнейший рост экономики и создание новых рабочих мест. Содействовать этому будут и инициативы, которые озвучил Президент страны, в том числе в сфере развития внутреннего туризма», – отметил Мурат Кумпилов.

Глава Адыгеи также подчеркнул высокий инвестиционный потенциал республики, одним из показателей являются результаты работы на ПМЭФ-2023. Подписан ряд соглашений, и в ближайшие годы они будут реализованы в республике.

Президент РФ подчеркнул, что стратегия, выбранная и государством, и бизнесом России сработала. Позитивные макроэкономические тенденции набирают обороты и силу. В апреле 2023 года валовый внутренний продукт (ВВП) вырос на 3,3% в годовом выражении. Рост сельхозпроизводства за прошлый год был больше десяти процентов. И по всем товарным позициям в этом секторе страна фактически закрывает свои потребности и активно работает на экспорт. Президент обратил внимание на динамику нефтегазовых доходов страны. Опережающее развитие показывают транспортные, логистические сети, другая инфраструктура. Объём строительных работ растёт пять лет подряд. Опережающим темпом относительно роста цен идет индексация пенсий и социальных пособий, увели-

АДЫГЕЯ ПОДПИСАЛА СОГЛАШЕНИЕ С «СИНЕРГИЕЙ» О РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ

В ходе XXVI Петербургского международного экономического форума между Республикой Адыгея и Корпорацией «Синергия» заключено соглашение о сотрудничестве в сферах образования, бизнеса, социальной деятельности и других отраслях. Документ подписали Глава РА Мурат Кумпилов и президент Корпорации «Синергия», член Комиссии Государственного Совета РФ Вадим Лобов.

«Создание сильной образовательной системы и условий для самореализации нашей молодежи – в числе приоритетов стратегии развития Адыгеи. При помощи федерального центра мы последовательно работаем в этом направлении, взаимодействуем с ведущими вузами страны и республики, формируем эффективную инфраструктуру поддержки талантливой молодежи. Нам важно создавать конкурентную образовательную среду. Убежден, что сотрудничество с «Синергией» будет способствовать дальнейшему росту кадрового и научного потенциала республики, развитию инновационной и инвестиционной привлекательности Адыгеи», – отметил Глава Республики Адыгея Мурат Кумпилов.

Как отметил Вадим Лобов, университет «Синергия» предоставляет жителям Адыгеи возможность учиться по программам среднего, высшего, дополнительного образования и получить востребованные в регионе профессии. Для некоторых категорий детей из семей участников СВО предусмотрены льготы при получении высшего образования. Так-

же «Синергия» предлагает бесплатно получить современные профессии ветеранам СВО. Для этого они смогут обратиться в Центр социальной адаптации, созданный по инициативе Корпорации, пройти профориентацию, обучение по выбранной профессии, а затем трудоустроиться в партнерские компании «Синергии».

Отдельным аспектом сотрудничества станет бизнес-образование для самозанятых и предпринимателей Адыгеи. Также партнерство предполагает повышение квалификации госслужащих республики. Кроме того, для молодежи станет доступен бесплатный онлайн-сервис профориентации. Школьники региона смогут записаться на программы дообразования, пройти курсы программирования «Код будущего», принять участие в чемпионате по спортивному программированию.

Также в соглашение вошли проекты, направленные на развитие туризма, содействие экспорту, проведение форумов и фестивалей, внедрение умных технологий в инфра-



структуру городов, пропаганду спорта и др.

На площадках Петербургского международного экономического форума-2023 был подписан ряд других соглашений - о строительстве бизнес-отеля в Майкопе, о реализации инвестиционного проекта «Расширение гофропроизводства «Картонтара-2», также рассматривается вопрос создания в республике еще одной промзоны «Псекупс». С вводом в эксплуатацию промпарка будет создано 335 рабочих мест.



МИНУТА МОЛЧАНИЯ

22 июня – День памяти и скорби. Именно в этот день началась самая кровопролитная и страшная война в истории нашей страны, которая унесла жизни 27 млн советских граждан.

22 июня в 12 часов на братской могиле при въезде в аул Тахтамукай состоится митинг, посвященный памятной дате.

- Этот день напоминает обо всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишения. Мы скорбим по тем, кто ценой жизни выполнил святой долг, защищая в те грозные годы Отечество, - прокомментировал глава Тахтамукайского района Аскер Савв.

В 12 часов 15 минут участники митинга присоединятся к акции, которая пройдет одновременно по всей России – минута молчания в память о погибших.

- Помнить о прошлом именно сейчас – очень важно и необходимо всем нам, гражданам великой страны для сохранения исторической памяти и преемственности поколений, - подчеркнул Аскер Савв.

ЧЕРКЕССКИЙ ВЕЧЕР В КРАСНОДАРЕ

В доме культуры железнодорожников кубанской столицы состоялся сольный концерт молодого талантливого артиста Давлета Аббасова. Мероприятие прошло при поддержке благотворительного фонда имени М.Б. Камбиева и «Адыгэ Хасэ» Краснодарского края в рамках благотворительных «Черкесских вечеров».

Возрождение давних традиций проведения черкесских вечеров. Именно так организаторы обозначили цели этого культурного события, проводимого во второй раз. Вечер собрал всех желающих прикоснуться к истории адыгов и принять участие в благотворительном проекте. Но в первую очередь он был организован для того, чтобы собрать на одной площадке активную адыгскую молодежь.

Председатель региональной общественной организации Краснодарского края «Адыгэ Хасэ» Руслан Машитлев рассказал об истории «Черкесских вечеров» и о планах проведения дальнейших мероприятий на Кубани.

— Мы решили возобновить славные традиции наших предков. Адыги, которые более ста лет назад жили в Екатеринодаре, регулярно проводили такие благотворительные мероприятия. Я сам историк, кандидат наук, меня окружают студенты, такие же любители истории. Изучая черкесскую, адыгскую хронику прошлых столетий и событий, историю России, мы поняли, какой весомый вклад внесли адыги, проживавшие в Екатеринодаре, в культуру региона, какое значимое место они занимали в деле единства и сплочения народов.

Более ста лет назад наши предки заложили основу для взаимодействия и взаимопомощи в сложный исторический период, когда река Кубань вышла из берегов и затопила адыгские аулы. Представители черкесской интеллигенции и руководство Екатеринодара объединились для оказания помощи нуждающимся. В 1908 году представители Черкесского благотворительного общества собирали средства на вос-

становление селений: проводили различные культурные мероприятия - театральные постановки, просветительские программы, джэгу, традиционные адыгские игрища. На этих представлениях собиралось большое число зрителей и участников, которые потом в меру своих сил и возможностей принимали участие и в благом деле восстановления разрушенных хозяйств.

Султан Довлет-Гирей. Они помогали ближнему, служили своему народу. При их участии во время Первой мировой войны в Екатеринодаре был открыт черкесский лазарет, в котором лечение проходило с соблюдением культурных традиций этноса: палаты были разделены на мужские и женские, а персонал между собой и с пациентами общался на родном языке.

Мы изучили опыт наших предков и решили продолжить эти славные традиции, но уже в новом, более современном формате.

Это второе подобное мероприятие: первый черкесский вечер проходил в Краснодаре в марте, где были представлены лекции по генеалогии и культуре адыгов, мастер-класс по прикладному творчеству народа. Сегодняшний вечер стал продолжением давней доброй традиции благотворительного фонда «Пробуждение» имени М.Б. Камбиева, который входит в структуру «Адыгэ Хасэ» Краснодарского края.

Махмуд Бирамович Камбиев стоял у истоков благотворительной деятельности в Армавири, Успенском районе Краснодар-



ского края. За последние полтора года фонд смог собрать помощь нуждающимся на сумму более 11 миллионов рублей.

Сегодняшнее мероприятие также направлено на то, чтобы люди объединялись и поддерживали друг друга. Собранные средства от продажи билетов пойдут на помощь пострадавшим от наводнения в ауле Ходзь, - рассказал Руслан Машитлев.

Большая часть билетов была бесплатной и в свободном доступе, чтобы каждый желающий смог стать зрителем благотвори-

тельного концерта.

Руслан Машитлев рассказал о дальнейших планах в рамках проведения черкесских вечеров. Вообще одна из задач «Адыгэ Хасэ» Краснодарского края — дать возможность молодежи, живущей или проходящей обучение в Краснодаре, познакомиться друг с другом, поддерживать общение, продолжать традиции. Общественная организация «Адыгэ Хасэ» открыта для новых предложений, ждет идей для следующих «Черкесских вечеров».

Общественная организация также планирует открыть в Краснодаре новое пространство для дальнейшей популяризации адыгской культуры, чтобы подрастающее поколение могло изучать здесь адыгский язык, историю, традиции.

Как отметил председатель «Адыгэ Хасэ» Краснодарского края, талантам надо помогать. Новый формат мероприятия с новыми лицами позволит помочь молодым перспективным ребятам, сегодня малоизвестным, стать более популярными и узнаваемыми.

На этот раз общественная организация поддержала студента Краснодарского музыкального колледжа имени Римского-Корсакова Давлета Аббасова, жителя Красногвардейского района Адыгеи. Уже 10 лет Давлет занимается творчеством, профессионально поет, играет на фортепиано, танцует.

Руководитель молодежного отделения «Адыгэ Хасэ» Краснодарского края Нурбий Куров отметил важность и значимость подобных встреч:

они позволяют проникнуться историей, прикоснуться к истинным духовным ценностям народа. К тому же это сплачивает молодежь, проживающую и в краевом центре, и в Адыгее.

Большой знаток и пропагандист музыкальной культуры своего народа, известный композитор Юрий Махмудович Чирг не мог пропустить черкесский вечер. Он положительно оценивает такие встречи и уверен: искусство адыгов завораживает, притягивает, вдохновляет.

Духовные и культурные ценности важны для каждого народа, и молодежь просто обяза-

на хранить и продолжать лучшие вековые традиции своих предков.

Итак, представление начинается. Большой концертный зал быстро наполнился зрителями, которые пришли на черкесский благотворительный вечер.

Молодой Давлет Аббасов продемонстрировал все грани своего таланта. Его академический вокал и сочный голос с бархатистым глубоким звучанием буквально разливался по всему залу. Он выбрал для шоу популярные хиты Кавказа, исполнив их в своей уникальной манере.

Настоящим украшением концерта стал наш прославленный народный ансамбль адыгских музыкальных инструментов «Удж». Вместе с ним Давлет исполнил яркую величественную песню «Черкесский флаг».

Специальный гость вечера - заслуженный артист Адыгеи, Карачаево-Черкесии, Кабардино-Балкарии, Абхазии и Южной Осетии Альберт Тлячев исполнил легендарную песню «Рихания».

Давлета поддержали и его коллеги по Краснодарскому колледжу искусств — участники студенческого хора сольного народного пения.

На сцене дома культуры железнодорожников также выступили юные артисты образцового ансамбля адыгского танца «Молодость Адыгеи» и образцового народного ансамбля адыгского танца «Абреки».

На вечере Давлет Аббасов исполнил популярную песню



«Human» на английском языке. Простая и искренняя в своем значении, она одновременно сложная в исполнении с эмоциональным диапазоном.

Появившийся на сцене рояль сделал представление более фактурным. Давлет признался, что без фортепиано свой концерт он не может считать полноценным. Аккомпанируя себе на любимом инструменте, он исполнил песню «Благодарю тебя» Муслима Магомаева, творчеством которого молодой артист восхищается и вдохновляется с самого детства.

Выразительный обволакивающий баритон Давлета Аббасова звучал в концертном зале больше часа. Таким талантам действительно надо помогать, чтобы наши яркие звезды сияли не только на черкесских вечерах, но и на концертных площадках всего мира.

Полное видео концерта можно посмотреть на научно-просветительском ютуб-канале благотворительного фонда «Пробуждение».

Собранные на концерте денежные средства в сумме более 170 тысяч рублей будут в ближайшее время отправлены нуждающимся жителям аула Ходзь.

Марзиет ЦУСХА



становление селений: проводили различные культурные мероприятия - театральные постановки, просветительские программы, джэгу, традиционные адыгские игрища. На этих представлениях собиралось большое число зрителей и участников, которые потом в меру своих сил и возможностей принимали участие и в благом деле восстановления разрушенных хозяйств.

У истоков создания черкесского благотворительного общества стояли блестяще образованные люди, в числе которых - Лю Тра-

ского края. За последние полтора года фонд смог собрать помощь нуждающимся на сумму более 11 миллионов рублей.

Сегодняшнее мероприятие также направлено на то, чтобы люди объединялись и поддерживали друг друга. Собранные средства от продажи билетов пойдут на помощь пострадавшим от наводнения в ауле Ходзь, - рассказал Руслан Машитлев.

Большая часть билетов была бесплатной и в свободном доступе, чтобы каждый желающий смог стать зрителем благотвори-



ВАКАНСИИ

ЖИТЕЛЕЙ АДЫГЕИ ПРИГЛАШАЮТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКОЙ ЯРМАРКЕ ТРУДОУСТРОЙСТВА

Всероссийская ярмарка трудоустройства «Работа России. Время возможностей» пройдет 23 июня с 10.00 до 14.00, сообщили в УГСЗН Адыгеи.

"Ярмарка дает возможность найти работу, которая подходит именно вам, лично пообщаться с работодателем, спланировать карьеру или обучение, узнать о господдержке при трудоустройстве, пройти бесплатно мастер-классы и тренинги", – говорится в сообщении.

Ярмарка трудоустройства будет проходить на трех основных площадках по адресам: г. Майкоп, ул. Пирогова, 138а; Майкопский район, пос. Тульский, ул. Первомайская, д. 181; Тахтамукайский район, а. Тахтамукай, ул. Хакурате, д. 65.

Ярмарка также будет проходить на других площадках: г. Адыгейск, ул. Ленина, д. 12а; Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Ушакова, д. 29; Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, д. 41а; Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ул. Ленина, д. 147; Теучежский район, а. Понежукай, ул. Ленина, д. 54; Шовгеновский район, а. Хакуринохабль, ул. Шовгенова, д. 20.

ДОШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

ИЗУЧАЕМ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

Очень важно с раннего возраста формировать навыки выполнения правил поведения на улице. Несчастные случаи с детьми происходят зачастую из-за того, что ребята не знают правил безопасности и нарушают их, не осознавая последствий. Поэтому очень важно воспитывать у детей чувство ответственности за своё поведение на улице и добиваться того, чтобы соблюдение правил дорожного движения стало для них привычкой. А задача воспитателя – прививать детям навыки и умения, связанные с безопасностью дорожного движения.

Правилам мы учим детей с раннего возраста, чтобы улицы и дороги стали для них безопасными.

Рассказывая им основы дорожного движения, объясняя значение дорожных знаков, мы проводим мероприятия в различных формах, причём большая часть из них музыкальные, игровые: у детей уже от природы заложена игра, хорошо развито воображение, и именно яркие моменты оставляют в сознании нужный пласт знаний, так необходимых им.

Подобные познавательные мероприятия мы проводим регулярно, чтобы дети лучше запомнили главные правила.

Светлана ЦЕЙ, воспитатель детского сада №1 "Нальмес" а. Тахтамукай



Памяти Хаха Бангура Черимовича

14 июня на 78 году жизни от нас ушел товарищ, друг, сородич, односельчанин Хах Бангур Черимович.

Родился он в Тахтамукае. Выучился на геолога. Благодаря профессии побывал в разных концах Советского Союза и во многих других странах за рубежом.

В советские годы был начальником отдела по проектированию дорог в лесной промышленности при Краснодарской проектной организации.

В перестроечные времена Бангур организовал группу под названием ООО «Тахиз» (Тахтамукайские изыскания), занимался проектно-изыскательскими работами по заявкам организаций и граждан. И как специалист высокого класса, был широко востребован именно в этой сфере. Наряду с этим занимался и туристическим сервисом, открыв ООО «Тур-сервис» в г. Сочи.

Помимо этого Бангур долгие годы занимался экстремальным и очень опасным видом спорта, требующим от человека большой силы воли и выносливости: самым большим увлечением в его жизни стал альпинизм.

Горные вершины Бангур покорял уже в 18 лет. Сначала это были Кавказские горы, потом Тянь-Шань и Памир, Пик Коммунизма в Таджикистане, Эверест. В итоге ему покорились 30 известных вершин мира. Бангур Черимович – неоднократный призер чемпионатов Вооруженных Сил СССР по альпинизму, мастер спорта.

В свое время Бангур сотрудничал с командой МЧС России, которую возглавлял С.Шойгу.

Его возможности как опытного альпиниста использовались в периоды чрезвычайных ситуаций в разных местах. Так, Бангур Хах принимал участие в ликвидации последствий землетрясения в Армении.

Это был добрый, спокойный человек с открытой для всех окружающими душой, который в любую минуту мог прийти на помощь.

К сожалению, совсем недавно, в результате тяжелой болезни Бангура Черимовича не стало.

Узнав о печальной вести, 15 армейских спортивных клубов г. Краснодара прислали семье свои искренние соболезнования.

Соболезнования семье покойного, родственникам и всем, кто его знал, приносим и мы – его друзья, товарищи, соседи. Помним и чтим Бангура.

Пусть земля ему будет пухом!



СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!

- ✓ СТАБИЛЬНОСТЬ
- ✓ САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ✓ ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ✓ ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ:

- ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ДЕНЕЖНОГО ДОВОЛЬСТВИЯ
- БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД к месту проведения отпуска на себя и на одного члена семьи
- ЖИЛИЩНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ Участник накопительной ипотечной системы после 3-х лет службы имеет право на приобретение собственного жилья, при отсутствии собственного жилья получать компенсацию за поднаём жилого помещения
- МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ Бесплатное лечение военнослужащих, страхование жизни и здоровья
- ВЕЩЕВОЕ И ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Узнать больше о службе по контракту, всех льготах и выплатах можно в Telegram-канале «Адыгея - Служу Родине» (<https://t.me/kontrrakt01>)

Военный комиссариат Тахтамукайского района: п. Энем, ул. Седина, 46, тел. 8777143700

УСЛОВИЯ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА В ИМЕННЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ:

- +2 ОКЛАДА по должности
- около 200 000 РУБ в месяц
- +8000 РУБ сутки при выполнении специальных задач (до 240 000 РУБ в месяц)
- Премирование до 300 000 РУБ
- Дополнительные льготы при получении удостоверения ветерана: +32% к пенсии; + 15 суток отдыха в любое время года; + компенсация ЖКХ – 50%; + ежемесячные выплаты
- поступление детей военнослужащих вне конкурса в ВУЗы по специальной квоте
- При заключении краткосрочного контракта на 6 месяцев – 200 000 РУБ
- +Ежеквартально 60 000 РУБ

ТРЕБОВАНИЯ: по возрасту от 18 до 60 лет; по образованию не ниже основного общего (9 классов); по здоровью категория годности «А» или «Б»

КОНКУРС

«ВМЕСТЕ ПРОТИВ КОРРУПЦИИ!»

Объявлен ежегодный **Международный молодежный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!»**

Конкурс организован под эгидой Межгосударственного совета по противодействию коррупции.

В конкурсе могут принять участие молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет, которым предлагается подготовить конкурсные работы на тему «Вместе против коррупции!», отразив в них свои идеи и представления о борьбе с коррупцией, а также роль и значение международного сотрудничества в данном направлении.

Прием работ осуществляется с 1 мая по 1 октября 2023 года на официальном сайте конкурса в двух номинациях – «Лучший плакат» и «Лучший видеоролик». Подведение итогов конкурса планируется приурочить к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).



БУКВА ЗАКОНА

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ СОЦИАЛЬНЫХ БЕСПЛАТНЫХ УСЛУГ

В Федеральный закон от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» внесены изменения, касающиеся расширения перечня категорий лиц, которым социальные услуги на дому, в полустационарной и стационарной формах социального обслуживания предоставляются бесплатно. С 01.01.2023 право на получение указанных услуг имеют участники Великой Отечественной войны, инвалиды боевых действий; лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; лица, награжденные знаком «Житель осажденного Севастополя»; лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, члены экипажей судов транспортного флота, интернированные в начале Великой Отечественной войны в портах других государств.

А. Ножка, помощник прокурора Тахтамукайского района, юрист 2 класса

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО О ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ

Федеральным законом от 18.03.2023 № 76-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О почтовой связи» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрены два способа доставки страховой пенсии по выбору пенсионера: через кредитную организацию путем зачисления сумм страховой пенсии на счет пенсионера в этой кредитной организации; через организации федеральной почтовой связи путем вручения сумм страховой пенсии на дому или в кассе организации федеральной почтовой связи.

Уточнен порядок предъявления претензии при неисполнении или ненадлежащем исполнении обязательств по оказанию услуг почтовой связи. Письменные ответы на претензии должны быть даны в следующие сроки: по почтовым отправлением и почтовым переводам денежных средств, пересылаемых (переводимых) в пределах одного населенного пункта – в течение пяти дней; по всем другим почтовым отправлением и почтовым переводам денежных средств – в течение тридцати дней. В исключительных случаях, а также в случае направления запроса о предоставлении документов и информации, необходимых для рассмотрения претензии, в государственные органы, органы местного самоуправления, организации или должностным лицам срок рассмотрения претензии может быть продлен не более чем на тридцать дней с уведомлением пользователя услуг почтовой связи, предъявившего претензию. Уведомление о продлении срока рассмотрения претензии с указанием причин направляется пользователю услуг почтовой связи.

Также законом исключена обязанность АО «Почта России» проводить идентификацию клиента – физического лица при осуществлении почтовых переводов в пользу юридических лиц и ИП в целях оплаты товаров, работ и услуг, а также в пользу органов государственной власти и органов местного самоуправления и учреждений, находящихся в их ведении, если сумма денежных средств по почтовому переводу не превышает 15 тыс. рублей.

С. Ереджибок, помощник прокурора района, юрист 1 класса

СЛУЖБА 02 СООБЩАЕТ

ДНИ БЕЗОПАСНОСТИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ ПЕРЕЕЗДАХ

В целях предупреждения аварийности и повышения безопасности участников дорожного движения на железнодорожных переездах Тахтамукайского района в середине июня прошли дни безопасности.

Железнодорожные пути являются объектами повышенной опасности. Находясь на них, вы подвергаете свою жизнь риску.

Переходить железнодорожные пути можно только в установленных и оборудованных для этого местах, убедившись в отсутствии приближающегося поезда или на разрешающий сигнал переездной сигнализации.

На железной дороге запрещено оставлять детей без присмотра — это может привести к трагическим последствиям. Всегда помните: находясь на железнодорожных объектах, детей необходимо держать за руку или на руках.

На железнодорожных переездах соблюдайте выполнение Правил дорожного движения РФ. Грубые нарушения ПДД на пересечении автомобильных и железных дорог часто приводят к трагическим последствиям.



Железнодорожный транспорт имеет преимущество перед остальными участниками движения.

Водители транспортных средств могут пересекать железнодорожные пути только по железнодорожным переездам, уступая дорогу подвижному составу.

Помните: нарушая правила дорожного движения на железнодорожных переездах, вы ставите под угрозу не только свою жизнь, но жизни сотен пассажиров поездов и работников локомотивных бригад!

Ким ТРАХОВ, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Тахтамукайскому району

СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Яблоновское городское поселение» информирует о возможном установлении публичного сервитута на земельных участках:

№	Адрес или местоположение земельных участков, кадастровый номер	Общая площадь (кв.м.)	Вид права	Цель, для которой устанавливается публичный сервитут
1	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200015:1594, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Тахтамукайский муниципальный район, пгт. Яблоновский, площадью 36 кв.м;	17679	Публичный сервитут (испрашиваемый сроком на 22 месяца)	Складирование строительных и иных материалов, размещения временных или вспомогательных сооружений (включая ограждения, бытовки, навесы) и (или) строительной техники, которые необходимы для обеспечения строительства объекта «Строительство автомобильной дороги Южный подъезд к г. Краснодару от автомобильной дороги А-146 Краснодар – Верхнебаканский (1 этап – строительство мостового перехода через реку Кубань)»
2	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200015:1590, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, пгт. Яблоновский, площадью 186 кв.м;			
3	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200015:1600, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, пгт. Яблоновский, площадью 165 кв.м;			
4	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200015:1599, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, пгт. Яблоновский, площадью 208 кв.м;			
5	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200015:1188, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, муниципальное образование Яблоновское городское поселение, площадью 3268 кв.м;			
6	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200015:108, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, пгт. Яблоновский, ул. Дорожная, 2/1, площадью 434 кв.м;			
7	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200015:1251, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, пгт. Яблоновский, ул. Дорожная, 2, площадью 1254 кв.м;			
8	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200015:394, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, пгт. Яблоновский, ул. Дорожная, 2/1А, площадью 6 кв.м;			
9	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200181:153, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, муниципальное образование Яблоновское городское поселение, площадью 1921 кв.м;			
10	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200181:89, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, пгт. Яблоновский, ул. Дорожная, 1/2, площадью 36 кв.м;			
11	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200181:152, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, муниципальное образование Яблоновское городское поселение, площадью 5835 кв.м;			
12	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200181:224, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, пгт. Яблоновский, ул. Дорожная, 1/4В, площадью 798 кв.м;			
13	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200181:225, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, пгт. Яблоновский, ул. Дорожная, площадью 202 кв.м;			
14	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200181:202, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, пгт. Яблоновский, ул. Дорожная, 1/3, площадью 104 кв.м;			
15	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200181:201, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, пгт. Яблоновский, ул. Дорожная, 1Е, площадью 225 кв.м;			
16	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0200181:194, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, площадью 16 кв.м;			
17	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0000000:1219, расположенного по адресу: Адыгея респ. р-н Тахтамукайский, Горячеключевская дистанция пути Краснодарского отделения дороги-филиала ФГУП «Северо-Кавказская железная дорога» расположенная на территории Тахтамукайского района, площадью 280 кв.м;			
18	часть земельного участка с кадастровым номером 01:05:0000000:122, расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, ФАД «Краснодар-Новороссийский км 3+103 км 29+753 (южный обход г.Краснодара)», площадью 2654 кв.м;			
19	часть земель общего пользования в границах кадастрового квартала 01:05:0200015 расположенная по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, пгт. Яблоновский, площадью 30 кв.м;			
20	часть земель общего пользования в границах кадастрового квартала 01:05:0200181 расположенная по адресу: Республика Адыгея, р-н Тахтамукайский, площадью 21 кв.м.			

*согласно схемы границ публичного сервитута

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемой к нему схемы границ публичного сервитута в Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» по адресу: пгт. Яблоновский, ул. Гагарина, 41/1 (каб. 1), с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00 часов, а также можно получить информацию на сайте администрации муниципального образования www.adm-yabl01.ru.

Подать заявления об учете прав на земельный участок, в отношении которых поступило ходатайство об установлении публичного сервитута, можно в Администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» по адресу: пгт. Яблоновский, ул. Гагарина, 41/1 (каб. 1), с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00 часов.

Срок приема заявлений с 22.06.2023 г. по 06.07.2023 г. с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00 часов, (кроме выходных и праздничных дней). Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.

Реквизиты документов, предусмотренных пунктом 7 статьи 39.42 ЗК РФ, которые размещены на официальном сайте администрации муниципального образования www.adm-yabl01.ru:

- Постановление и.о. главы администрации муниципального образования «Яблоновское городское поселение» от 18.08.2014 г. № 371 «Об утверждении проекта планировки территории для размещения объекта «Строительство автомобильной дороги Южный подъезд к г. Краснодару от автомобильной дороги А – 146 Краснодар – Верхнебаканский (1 этап – строительство мостового перехода через реку Кубань)»;

- Приказ Департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края от 08.02.2022г. № 35 «Об утверждении внесения изменений в документацию по планировке территории (проект планировки и проект межевания территории) для размещения объекта капитального строительства «Строительства автомобильной дороги Южный подъезд к г. Краснодару от автомобильной дороги А-146 Краснодар – Верхнебаканский (1 этап – строительство мостового перехода через реку Кубань)», утвержденную приказом департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края от 3 апреля 2014 г. № 56;

- Приказ Департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края от 26.04.2023г. № 60 «Об утверждении внесения изменений в документацию по планировке территории (проект планировки и проект межевания территории) для размещения объекта капитального строительства «Строительства автомобильной дороги Южный подъезд к г. Краснодару от автомобильной дороги А-146 Краснодар – Верхнебаканский (1 этап – строительство мостового перехода через реку Кубань)», утвержденную приказом департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края от 3 апреля 2014 г. № 56;

- Проект организации строительства объекта «Строительство автомобильной дороги Южный подъезд к г. Краснодару от автомобильной дороги А-146 Краснодар – Верхнебаканский (1 этап – строительство мостового перехода через реку Кубань)».

Согласие

Учредители: Администрация МО «Тахтамукайский район», Совет народных депутатов МО «Тахтамукайский район»
Адреса издателей: (385100, Россия, Республика Адыгея, а.Тахтамукай, ул.Гагарина, 2), (385100, Россия, Республика Адыгея, а.Тахтамукай, ул.Ленина, 60)

Издано зарегистрировано в южном окружном межрегиональном территориальном управлении МПТР РФ свидетельством о регистрации ПИ N10-3916
Подписной индекс 52221
Перепечатка материалов, опубликованных в «Согласии», - только с разрешения редакции.

Адрес редакции: 385100, аул Тахтамукай, ул.Ленина, 62, тел.: 96-1-68, факс: 96-3-96, E-mail: gazetasoglasie@mail.ru
Отпечатано в ОАО «Полиграф-Юг» (385000, г.Майкоп, ул.Пионерская, 268).
Выходит по средам и субботам ТИРАЖ 1190 Заказ №

Главный редактор - Меда Хамедовна БОЛЕТОВА
Номер подписан в печать - 18.00, по графику - 18.00

ПРОДАЕТСЯ

- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 12 соток** в холмистой местности аула Тахтамукай по ул.Мира, 16, в 8 км от Краснодара. Идеальное место для разведения живности. Цена 1200 тыс.руб. Тел. 8918 9990011.

- **УЧАСТОК 8 соток**, коммуникации рядом Адрес: а. Тахтамукай, ул. Убыльская, 51. Тел. 89189717162

- **ДОМ 60 кв.м.** на земельном участке 12 соток в а.Тахтамукай. Рядом еще один **ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 12 соток** с временкой 50 кв.м. Тел.: 8918 3663969.

- **ДОМ** на земельном участке 6 соток в а.Тахтамукай, ул. Полевая, 13. Все коммуникации. Цена 2 млн руб. Тел.: 8918 3705189.

- **ЧАСТНЫЙ 2-Х ЭТАЖНЫЙ ДОМ** в а.Тахтамукай, огород 15 сот. ул. Южная, 32. Цена договорная. Тел. +7-918-625-07-17.

- **ПАВИЛЬОН ПОД КОММЕРЦИЮ.** В помещении 12 кв.м. есть вода, электричество, сплит-система, стеллажи, витрина. Обращаться по тел. 8918 2332829 с 10 до 20 часов.

- **ЗЕМЕЛЬНЫЙ ПАЙ 2,87 га**, земли бывшего совхоза «Октябрьский». Тел. 8952 8184992.

- **ДВА ДОИЛЬНЫХ АППАРАТА** для коров. Тел. +7988 4786907 (Виктор).

- **СЫР АДЫГЕЙСКИЙ ДОМАШНИЙ:** оптом от 20 кг и выше по цене 300 руб. за кг. Возможна доставка в пределах Энема, Яблоновского и рядом. Тел. 8938 5501035.

Фирме Юг-Продторг **срочно требуется БУХГАЛТЕР** со знанием 1С, п.Энем. Тел. 8918 0463504.

ПРИГЛАШАЕМ ДЕВУШЕК И ДЕТЕЙ В НАШУ ФИТНЕС-СТУДИЮ:

- **силовые тренировки** - занятия для прокачки мышц, укрепления суставов
- **джампинг и джампинг кидс** - кардиотренировка на мини-батутах
- **степ-аэробика** - кардиотренировка с использованием степ-платформы
- **зумба** - зажигательное танцевальное направление
- **стретчинг** - тренировка на развитие гибкости, мобильности суставов, расслабление.

Адрес: п. Энем, ул. Чкалова, 15А (напротив здания почты в центре). 8918-2211288 (Валерия), 8918-0759519 (Жанна).

БИОЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ МАССАЖ МИКРОТОКОВЫМИ ПЕРЧАТКАМИ ОТ СЕРТИФИЦИРОВАННОГО МАСТЕРА

- Выведение токсинов, очистка крови.
- Улучшение кровообращения и обмена веществ.
- Повышение клеточной активности, укрепление иммунитета, самовосстановление организма.
- Снятие отеков, укрепление костей и мышц.
- Регуляция вегетативной нервной системы, улучшение качества сна.
- Регуляция эндокринной системы, косметический эффект, снижение веса.
- Освобождение энергетических каналов, устранение застоев крови.

Тел.: 8918 3064598
Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ или продается ОФИСНОЕ ЗДАНИЕ площадью 286,1 кв.м. с земельным участком 2403 кв.м. в а.Тахтамукай по ул.Кузнечная, 2 (здание судебных приставов). Тел. 8 918 462 18 91

СДАЕТСЯ КВАРТИРА в пос.Энем, ул. Красная, 16, 2-й этаж (перед СШ № 25). Тел. 8 918 922-13-91

ДОСТАВКА, УСТАНОВКА И РЕМОНТ корпусной и мягкой мебели.
Тел. 8-918-222-39-02

- **МОЛОКО, СЫР АДЫГЕЙСКИЙ.**
Самовывоз. х.Суповский. Тел. 8918 4297681.

Фермерское хозяйство реализует КУРОЧЕК-МОЛОДОК 3, 5, 8 месяцев – Кубань, Серебристые, Ломан-браун, Минорка.
Доставка бесплатная. Тел.: 8989 8085004.

ТРЕБУЕТСЯ МАШИНИСТ ЭКСКАВАТОРА погрузчика на Volvo BL71 з/п сдельная 350руб/час. Обращаться 89183282038

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки, расчет сразу.
Тел.: 89996359604

Официальный сайт газеты: <http://gazetasoglasie.ru>

За достоверность рекламы и объявлений ответственность несет заказчик